
Ｒ７修学旅行に関するアンケートの結果 

3年生の保護者に修学旅行についてのアンケートを行いました。結果をフィードバックします。

１．企業訪問についてどうお考えですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜主な理由＞ 

 ・普段なかなか行けない大企業に行けた。 

 ・将来を考えるきっかけとなった。 

 

２．劇団四季ミュージカル「美女と野獣」を鑑賞した

ことについて、どうお考えですか。 

 

 

 

 

 

 

 ＜主な理由＞ 

 ・本物が見られてよかった。 

 ・観劇の機会がなく、貴重な体験ができた。 

 

３．ディズニーシーについてはどうお考えですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜主な理由＞ 

 ・家族で来るのとは違って、友達と来るのもいい。 

  ・子供が楽しんできたようだった。 

４．都内班別分散学習についてはどうお考えですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜主な理由＞ 

 ・自分たちで計画して行けたのはよかった。 

 ・電車移動など不安もあったがいい経験になった 

 ・時間が短かったようだ 

 

５．修学旅行積立（66000円）については、どうお

考えですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜主な理由＞ 

 ・昨今の状況を考えるとこのぐらいが適切 

 

６．生徒のお小遣い（2万円）については、どうお考

えですか。 

 

 

 

 

 

 

 ＜主な理由＞ 

 ・交通費が別であるが、食費も含まれるので適切 

 
７．その他の意見 

学校の取り組みに好意的なご意見が多く、大変元気をいただきました。また、スマートフォンを持たせる

ことについても意見をいくつかいただきました。 

◎貴重なご意見ありがとうございました。今後の修学旅行をはじめとする様々な取り組みに生かしていきたい

と思います。 


